
Modificări propuse pentru serviciile de asistență maternală, neonatală și 
serviciile chirurgicale pentru copii din zona de centru-nord a Londrei:

Chestionar de consultare
NHS din zona de centru-nord a Londrei se consultă cu privire la propunerile de modificare a serviciilor 
de asistență maternală și neonatală și a serviciilor chirurgicale pentru copii. 

Consultarea este supervizată de North Central London Integrated Care Board, o filieră a NHS responsabilă de 
dezvoltarea unui plan de satisfacere a nevoilor de sănătate ale populației locale, de gestionarea bugetului NHS 
pentru zona de centru-nord a Londrei și de organizarea furnizării de servicii de sănătate în zona noastră. Serviciile 
specializate, de exemplu asistența neonatală și unele intervenții chirurgicale specializate, sunt solicitate de o 
echipă de specialiști din cadrul NHS England. Prin urmare, NHS England se consultă în comun cu North Central 
London Integrated Care Board cu privire la aceste propuneri și a fost implicată îndeaproape în această activitate 
încă de la început.

Propunerile de modificare au fost elaborate în cadrul programului North Central London Start Well (Pornim cu 
dreptul), care are ca scop revizuirea și îmbunătățirea serviciilor de maternitate, de neonatalogie, pentru copii și 
tineri. Un obiectiv cheie al programului este de a contribui la abordarea inegalităților în materie de sănătate pe 
care le observăm între comunitățile din zona noastră. Propunerile noastre au fost elaborate de medici, moașe, 
asistente medicale și alți profesioniști din domeniul sănătății, care au lucrat împreună cu familiile care au avut 
o experiență concretă în ceea ce privește serviciile maternale, neonatale și serviciile chirurgicale de urgență 
și planificate pentru copii. Am colaborat, de asemenea, cu colegii noștri din consiliile de îngrijire integrată din 
vecinătate.

Înainte de a răspunde la acest chestionar, vă rugăm să citiți documentul de consultare care însoțește acest 
chestionar și/sau să accesați online: nclhealthandcare.org.uk/start-well

Pentru a transmite feedback-ul dvs., completați acest chestionar și trimiteți-l la Opinion Research Services 
FREEPOST SS1018, PO Box 530, Swansea, SA1 1ZL, până duminică, 17 martie 2024, sau răspundeți la întrebări 
online prin intermediul paginii web de mai sus până la aceeași dată. 

North Central London Integrated Care Board a desemnat Opinion Research Services (ORS), o companie 
independentă de cercetare socială, să gestioneze și să raporteze răspunsurile la consultare către Integrated Care 
Board pentru a fi luate în considerare. În cadrul raportului, opiniile exprimate în nume personal de către membrii 
individuali ai publicului vor fi anonime. Poate fi atribuit feedback din partea reprezentanților organizațiilor sau a 
unei persoane care acționează în calitate oficială.

Toate întrebările sunt opționale, iar toate informațiile pe care le furnizați vor fi prelucrate de ORS în conformitate 
cu cea mai recentă legislație privind protecția datelor. Informațiile vor fi folosite doar pentru a informa această 
consultare și orice informații personale care ar putea să vă identifice vor fi păstrate de ORS pentru cel mult un an 
după finalizarea oricărei decizii. Pentru informații suplimentare, accesați

https://nclhealthandcare.org.uk/privacy-notices/ sau www.ors.org.uk/privacy. 

Dacă doriți acest document într-un format alternativ, inclusiv Braille, audio, Easy Read, sau tradus într-o altă limbă, 
vă rugăm să trimiteți un e-mail la StartWellConsultation@ors.org.uk sau să sunați la 0800 324 7005.  

CONFIDENȚIAL ATUNCI CÂND ESTE FINALIZAT
Formularele vor fi prelucrate în mod independent de către Opinion Research Services (ORS) [Serviciile de cercetare a opiniei].

ROMANIAN



1. Legătura dvs. cu zona de centru-nord a Londrei
Care este legătura dvs. cu serviciile NHS din zona de centru-nord a Londrei?
(Această întrebare este opțională, dar răspunsul ne va ajuta să înțelegem mai bine punctele de vedere ale 
diferitelor persoane).

 Vă rugăm să citiți cu atenție opțiunile și să bifați TOATE căsuțele care se aplică

   Un rezident care locuiește în zona de centru-nord a Londrei sau într-o zonă învecinată 

Aveți experiență în utilizarea următoarelor servicii din zona de centru-nord a Londrei sau sunteți un  
părinte/îngrijitor al unei persoane care a utilizat aceste servicii...

  Servicii de maternitate    Servicii de neonatologie    Servicii chirurgicale pentru copii  

Lucrați pentru NHS în zona de centru-nord a Londrei în…

  Servicii de maternitate    Servicii de neonatologie     Servicii chirurgicale pentru copii

  Lucrați în altă parte în NHS    

  Altă legătură (vă rugăm să precizați):  

2.  Provocările cu care se confruntă serviciile de maternitate și de 
neonatologie din zona de centru-nord a Londrei
Pentru mai multe informații, vă rugăm să citiți paginile 15-19 din documentul de consultare

Există multe zone din zona de centru-nord a Londrei care oferă servicii excelente de îngrijire și știm că personalul 
nostru muncește incredibil de mult și se angajează să obțină cele mai bune rezultate posibile pentru pacienți. Cu 
toate acestea, există oportunități de îmbunătățire a calității serviciilor și a rezultatelor pentru cei care apelează la 
serviciile noastre, de abordare a domeniilor de diferență și de oferire a unei experiențe mai bune pentru pacienții 
noștri, familiile acestora, îngrijitorii și personalul nostru. Unele dintre provocări și oportunități includ:
• Nevoile populației locale se schimbă, iar serviciile noastre trebuie să se adapteze la scăderea numărului de nașteri și 

la faptul că îngrijirea necesară în timpul sarcinii și după naștere devine mai complexă. 
• În prezent, serviciile noastre nu sunt configurate pentru a satisface nevoile tuturor celor care le folosesc, iar acest 

lucru poate avea un impact asupra calității lor. 
• Utilizarea redusă a asistenței oferite de moașe este deosebit de evidentă la Edgware Birth Centre. În medie, mai puțin de 

50 de femei însărcinate (mai puțin de una pe săptămână) au născut acolo în fiecare din ultimii trei ani. 
• Trebuie să ne asigurăm că asistența neonatală este suficientă în locurile potrivite. Secțiile noastre de neonatologie din 

cadrul University College London Hospitals NHS Foundation Trust (UCLH) și Great Ormond Street Hospital for Children 
NHS Foundation Trust (GOSH), care se ocupă de copii prematuri și de copii grav bolnavi, sunt adesea pline, ceea ce 
înseamnă că bebelușii sunt uneori transferați la unități mai îndepărtate de casă. În schimb, jumătate dintre pătuțurile 
din secția de neonatologie din cadrul Spitalului Royal Free, care se ocupă de bebelușii cu probleme de sănătate mai 
puțin grave, nu sunt folosite în nicio zi. 

• Ne dorim ca toți cei care apelează la serviciile noastre să aibă parte de cel mai bun mediu spitalicesc. De exemplu, 
camere de travaliu cu băi proprii și secții de neonatologie cu suficient spațiu pentru ca părinții să stea confortabil cu 
bebelușul lor. Unele spitale oferă acest lucru, dar altele nu. 

• Trebuie să abordăm provocările cu care ne confruntăm în materie de personal. În prezent, există un număr mare de 
posturi vacante pentru moașe, asistență medicală neonatală și alte profesii din domeniul sănătății care se ocupă de 
bebeluși.



În ce măsură sunteți de acord sau nu cu faptul că NHS din zona de centru-nord a Londrei 
trebuie să facă schimbări pentru a răspunde la aceste provocări?    

 Vă rugăm să bifați o singură căsuță

3.  Viitoarele servicii de maternitate și neonatologie din zona de centru-
nord a Londrei
Pentru mai multe informații, vă rugăm să citiți paginile 28-39 din documentul de consultare

Asistența neonatală
În momentul de față există cinci secții de neonatologie în zona de centru-nord a Londrei: 

• o secție de nivel 1, care oferă îngrijire pentru copiii născuți după 32 de săptămâni cu cele mai puțin complexe 
afecțiuni (34 de săptămâni la Spitalul Royal Free)

• trei secții de neonatologie de nivel 2, care oferă îngrijire pentru copiii născuți între 27 și 31 de săptămâni care au 
nevoie de un nivel mai ridicat de asistență medicală

• o secție de nivel 3, care oferă îngrijire pentru copiii prematuri sau cu probleme grave de sănătate, adesea născuți 
înainte de 28 de săptămâni.

Propunerea noastră pentru viitor este de a avea patru secții de neonatologie în total, față de cinci în prezent. Una 
dintre acestea ar fi o secție de nivel 3, care să se ocupe de copiii prematuri sau cu probleme grave de sănătate, și 
alte trei secții de nivel 2. Aceste secții ar putea, de asemenea, să se ocupe de copii cu nevoi mai puțin complexe. 
Nu vor exista secții de nivel 1.

Considerăm că modificările propuse de noi ne-ar ajuta să:

• asigurăm o utilizare mai uniformă a secțiilor, astfel încât personalul să consulte suficienți copii pentru a-și păstra 
abilitățile și competențele de specialitate, ceea ce, la rândul său, contribuie la îmbunătățirea calității îngrijirii pe care 
o oferim

• reducem numărul de bebeluși care sunt transferați la un alt spital pentru a primi îngrijirea de care au nevoie

• folosim cât mai bine personalul specializat limitat pe care îl avem la dispoziție.

În ce măsură sunteți de acord sau nu cu propunerea ca toate secțiile de neonatologie din zona 
de centru-nord a Londrei să ofere același nivel minim de asistență neonatală (nivelul 2)? 

 Vă rugăm să bifați o singură căsuță

Total de acord Tind să fiu de 
acord

Nici de acord, 
nici în dezacord

Tind să nu fiu de 
acord

Total în dezacord Nu  
știu

Total de acord Tind să fiu de 
acord

Nici de acord, 
nici în dezacord

Tind să nu fiu de 
acord

Total în dezacord Nu  
știu



Asistența maternală
Propunem să avem patru unități de nașteri aflate sub conducerea departamentului de obstetrică, fiecare cu o 
unitate condusă de moașe, în loc de cinci în prezent.

Dacă ar fi puse în aplicare, propunerile noastre ar însemna că serviciile de maternitate și neonatologie dintr-un 
anumit spital s-ar închide. Nașterile la domiciliu vor fi în continuare disponibile în zona de centru-nord a Londrei.

Propunem aceste modificări la secțiile de maternitate deoarece acestea:

• ne-ar ajuta să răspundem mai bine nevoilor în schimbare ale populației noastre

• ar însemna ca toate secțiile aflate sub conducerea departamentului de obstetrică și de moașe să fie amplasate alături 
de o secție de asistență neonatală de nivel 2 sau 3 pentru a reduce numărul de copii transferați la diferite spitale 
după naștere 

• ne-ar ajuta să folosim cât mai bine personalul nostru calificat.

Conform propunerii noastre pentru serviciile de maternitate, femeile însărcinate ar avea în continuare 
posibilitatea de a alege între trei medii de naștere: unitățile de nașteri aflate sub conducerea departamentului de 
obstetrică, unitățile aflate sub conducerea moașelor sau nașterea la domiciliu.

În ce măsură sunteți de acord sau nu cu propunerea ca serviciile de maternitate și neonatologie din 
zona de centru-nord a Londrei să fie furnizate, în viitor, în patru spitale, în loc de cinci? 

 Vă rugăm să bifați o singură căsuță

Dacă ar fi puse în aplicare, propunerile noastre ar însemna că serviciile dintr-un anumit spital s-ar închide. 
Suntem în curs de consultare cu privire la două opțiuni pentru care spitalul nu ar mai oferi asistență maternală și 
neonatală.

• Opțiunea A: serviciile de maternitate și neonatologie vor fi furnizate de Spitalul Barnet, North Mid, UCLH și Spitalul 
Whittington (serviciile nu vor mai fi furnizate de Spitalul Royal Free)

• Opțiunea B: serviciile de maternitate și neonatologie vor fi furnizate de Spitalul Barnet, North Mid, UCLH și Spitalul 
Royal Free (serviciile nu vor mai fi furnizate de Spitalul Whittington)

Opțiunea A este opțiunea noastră preferată, deoarece:

• ar însemna un număr mai mic de angajați care trebuie să se mute într-o nouă locație 

• deși mai multe persoane ar trebui să meargă la alte spitale din nord-vestul Londrei la opțiunea A, aceste spitale au o 
capacitate mai mare decât spitalele din nord-estul Londrei care ar fi afectate de  
opțiunea B.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să citiți paginile 29-30 din documentul de consultare

Total de acord Tind să fiu de 
acord

Neither agree 
nor disagree

Tind să nu fiu de 
acord

Total în dezacord Nu  
știu



În cazul în care serviciile de maternitate și neonatologie ar fi furnizate în patru, în loc de cinci 
spitale, ce variantă ați prefera?

 Vă rugăm să bifați o singură căsuță

Vă rugăm să vă explicați preferințele și orice comentarii generale cu privire la propunerile de 
reducere a numărului de spitale care oferă servicii de maternitate și neonatologie de la cinci 
la patru sau cu privire la spitalele propuse pentru a oferi asistență maternală și neonatală în 
viitor. Vă rugăm să explicați, de asemenea, orice soluții alternative pentru a aborda provocările 
sau cum ar putea fi reduse dezavantajele asociate cu oricare dintre opțiuni.

OPȚIUNEA A (PREFERATĂ)
Spitalul Barnet, North Mid, 

UCLH

ȘI 

Spitalul  Whittington 
(și nu de Spitalul Royal Free)

OPȚIUNEA B
Spitalul Barnet, North Mid, 

UCLH

ȘI 
Spitalul Royal Free

 (și nu de Spitalul Whittington)

Nicio 
preferință 
specială

Nu  
știu

Vă rugăm să răspundeți în această casetă și să continuați pe o foaie separată dacă este necesar



Unitate separată de nașteri aflată sub conducerea moașelor 
În zona de centru-nord a Londrei avem o unitate separată de nașteri aflată sub conducerea moașelor la Edgware 
Birth Centre. Centrul oferă trei săli de nașteri pentru femeile însărcinate care prezintă un risc scăzut de complicații 
în timpul sarcinii și al nașterii. 

În medie, mai puțin de 50 de femei însărcinate (mai puțin de una pe săptămână) au născut acolo în fiecare din 
ultimii trei ani. Între aprilie 2021 și martie 2022, s-au născut doar 45 de copii în centrul de nașteri, dintr-un total 
de aproximativ 20.000 de nașteri în zona de centru-nord a Londrei. Acest lucru face ca Edgware să fie una dintre 
unitățile separate de nașteri cu cel mai mic număr de nașteri din țară și cea mai mică dintre cele trei secții din 
Londra. Uneori, nu sunt suficiente moașe pentru a asigura personalul secției, ceea ce înseamnă că Edgware Birth 
Centre este uneori închis, iar femeile însărcinate trebuie să meargă în altă parte în scurt timp pentru a naște. 
Medicii seniori implicați în programul Start Well (Pornim cu dreptul) sunt de acord cu faptul că numărul de nașteri 
din cadrul secției este prea mic, iar modul în care funcționează în prezent secția nu este sustenabil din punct de 
vedere clinic.

În ce măsură sunteți de acord sau nu cu faptul că NHS din zona de centru-nord a Londrei 
trebuie să facă schimbări pentru a răspunde la aceste provocări?

 Vă rugăm să bifați o singură căsuță

Dovezile arată că unitățile separate de nașteri sunt cele mai sigure pentru femeile a căror sarcină este evaluată ca 
fiind cu risc scăzut. Aproximativ 70% dintre nașterile din zona de centru-nord a Londrei sunt evaluate ca fiind cu 
risc moderat sau ridicat. Acest lucru înseamnă că grupul de femei însărcinate care pot naște la Edgware, în cazul în 
care aleg să facă acest lucru, este relativ mic. Din această proporție de femei gravide eligibile, un număr și mai mic 
s-ar afla la o distanță apropiată de secție. Având în vedere rata de natalitate în scădere și numărul tot mai mare de 
sarcini cu risc moderat sau ridicat, este puțin probabil să putem crește numărul de nașteri la Edgware.
Un centru în care este adus pe lume mai puțin de un copil pe săptămână și a unor săli de nașteri care sunt folosite 
doar o dată pe lună nu reprezintă o bună utilizare a resurselor. Prin urmare, propunem să închidem sălile de 
nașteri de la Edgware Birth Centre, deși vom continua să folosim centrul pentru asistența prenatală și postnatală. 
Dacă închidem sălile de nașteri, vom continua să oferim posibilitatea de a alege între îngrijiri de înaltă calitate 
oferite de moașe prin intermediul unităților de nașteri aflate sub conducerea moașelor și al nașterilor la domiciliu.

Centrul de nașteri Edgware este un centru separat de nașteri, aflat sub conducerea moașelor. 
În ce măsură sunteți de acord cu propunerea de închidere a sălilor de nașteri de la Edgware 
Birth Centre (asistența prenatală și postnatală ar rămâne în continuare în această unitate)?

 Vă rugăm să bifați o singură căsuță

Total 
de acord

Tind să fiu de 
acord

Nici de acord, 
nici în dezacord

Tind să nu fiu de 
acord

Total 
în dezacord

Nu  
știu

Total 
de acord

Tind să fiu de 
acord

Nici de acord, 
nici în dezacord

Tind să nu fiu 
de acord

Total în dezacord Nu  
știu



Dacă aveți comentarii cu privire la propunerea de închidere a uniților de nașteri aflate 
sub conducerea moașelor de la Edgware Birth Centre, vă rugăm să explicați. Vă rugăm 
să explicați, de asemenea, orice soluții alternative pentru a aborda provocările sau cum 
ar putea fi reduse dezavantajele asociate cu propunerea noastră. 

Vă rugăm să răspundeți în această casetă și să continuați pe o foaie separată dacă este necesar

4.  Viitoarele servicii chirurgicale pentru copii din zona de centru-nord a Londrei
Pentru mai multe informații, vă rugăm să citiți paginile 40-59 din documentul de consultare

Știm că există oportunități de îmbunătățire a calității, consecvenței și promptitudinii serviciilor chirurgicale pentru 
copii pentru populația locală. Unele dintre domeniile în care considerăm că există oportunități de îmbunătățire a 
intervențiilor chirurgicale pentru copii includ: 

• Serviciile pentru intervențiile chirurgicale de urgență sunt inconsecvente și neclare. Personalul petrece adesea mult 
timp pentru a găsi un spital care să poată efectua intervenția chirurgicală de urgență de care are nevoie copilul, iar 
unii copii sunt transferați de mai multe ori înainte de a ajunge la locul potrivit

• Nu avem aceleași specializări și același număr de specialiști capabili să opereze copii foarte mici în fiecare dintre 
spitalele noastre

• Am constatat că copiii și tinerii sunt transferați la Spitalul Great Ormond Street (GOSH) pentru intervenții 
chirurgicale care ar fi putut fi efectuate la spitalul lor local, ceea ce pune o presiune suplimentară asupra serviciilor 
de la GOSH

• În zona de centru-nord a Londrei, există aproximativ 5.000 de copii care așteaptă o operație planificată, iar lista de 
așteptare este în creștere

• Unele spitale primesc un număr foarte mic de copii pentru anumite specialități, ceea ce face dificilă învățarea și 
exersarea competențelor de specialitate de către personal. 



În ce măsură sunteți de acord sau nu cu faptul că NHS din zona de centru-nord a Londrei 
trebuie să facă schimbări pentru a îmbunătăți intervențiile chirurgicale pentru copii?   

 Vă rugăm să bifați o singură căsuță

Propunerea noastră de a aborda provocările cu care ne confruntăm este de a dezvolta două „centre de expertiză”, 
unul care să asigure intervenții chirurgicale de zi și unul care să asigure intervenții chirurgicale de urgență pentru 
copiii mai mici și intervenții chirurgicale planificate în regim de spitalizare.

Ambele centre de expertiză vor fi special concepute pentru a răspunde nevoilor copiilor și vor avea personal 
specializat dedicat, ceea ce va contribui la reducerea numărului de anulări și la îmbunătățirea productivității. 
Acest lucru ar însemna că aproximativ 300 de copii pe an vor fi supuși unor intervenții chirurgicale de urgență și 
planificate în regim de spitalizare într-un loc diferit de cel actual, iar aproximativ 300 de copii vor fi supuși unor 
intervenții chirurgicale de zi într-un loc diferit de cel actual. 

Propunerile noastre nu ar schimba modul în care copiii au acces la aceste servicii, dar ar însemna că există planuri 
convenite pentru a se asigura că copiii primesc îngrijiri în locul cel mai potrivit, mai rapid. Spitalele locale vor 
continua să ofere intervenții chirurgicale de urgență și tipuri comune de intervenții chirurgicale de zi pentru 
copiii mai mari. La fel ca în prezent, intervențiile chirurgicale foarte specializate pentru bebelușii foarte mici și 
pentru operațiile foarte complexe vor fi efectuate în unități specializate din Londra.

Propunem aceste modificări deoarece: 

• efectuarea intervențiilor chirurgicale de urgență într-o singură unitate ar permite personalului să știe mai ușor unde 
ar trebui să fie transferat un copil, accelerând accesul la îngrijirile de urgență. Efectuarea operațiilor care necesită o 
internare în aceeași unitate ne-ar ajuta să folosim cât mai bine personalul specializat limitat.

• reunirea anumitor tipuri de intervenții chirurgicale de zi într-o singură unitate ar contribui la o mai bună utilizare a 
personalului specializat și l-ar ajuta să își mențină abilitățile și competențele. 

• ar reduce, de asemenea, probabilitatea ca operațiile să fie anulate pentru că este nevoie de personal pentru a trata 
urgențele.

În ce măsură sunteți de acord sau nu cu faptul că propunerea de a crea două noi „centre 
de expertiză” ar fi în beneficiul bebelușilor și al copiilor mici?

 Vă rugăm să bifați o singură căsuță

Considerăm că singura opțiune viabilă pentru centrul de expertiză propus pentru intervențiile chirurgicale de 
urgență și pentru cele planificate în regim de spitalizare ar fi Spitalul Great Ormond Street (GOSH), deoarece:

• în prezent, majoritatea intervențiilor chirurgicale de urgență pentru copiii sub trei ani și majoritatea intervențiilor 
chirurgicale planificate în regim de spitalizare au loc deja la GOSH

• în cazul în care centrul de expertiză s-ar afla în orice altă locație, ar trebui să recrutăm un număr mare de personal 
chirurgical specializat suplimentar pentru a gestiona centrul, ceea ce ar fi dificil din cauza lipsei de personal specializat 
la nivel național.

Total de acord Tind să fiu de 
acord

Nici de acord, 
nici în dezacord

Tind să nu fiu de 
acord

Total în dezacord Nu  
știu

Total de  
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Total 
de acord

Tind să fiu de 
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Nici de acord, 
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Tind să nu fiu de 
acord
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în dezacord
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știu

Dacă s-ar crea un nou „centru de expertiză” pentru intervențiile chirurgicale de urgență și 
pentru cele planificate în regim de spitalizare, în ce măsură sunteți de acord sau nu cu faptul că 
acesta ar trebui să fie la Spitalul Great Ormond Street (GOSH)?  

 Vă rugăm să bifați o singură căsuță

Considerăm că UCLH ar fi singura locație viabilă pentru centrul de expertiză propus pentru intervențiile 
chirurgicale de zi, deoarece: 

• este singurul spital care, în prezent, are la fața locului medici anesteziști pediatri care pot oferi asistență pentru copiii 
cu vârste cuprinse între un an și doi ani 

• UCLH furnizează deja aproximativ două treimi din operațiile actuale de zi pentru copiii și tinerii din zona de centru-
nord a Londrei. 

Dacă s-ar crea un nou „centru de expertiză” pentru intervențiile chirurgicale de zi, în ce măsură 
sunteți de acord sau nu cu faptul că acesta ar trebui să fie la UCLH?

 Vă rugăm să bifați o singură căsuță

Dacă aveți comentarii cu privire la propunerile pentru serviciile chirurgicale pentru copii din 
zona de centru-nord a Londrei, vă rugăm să le explicați. Vă rugăm să explicați, de asemenea, 
orice soluții alternative pentru a aborda provocările sau cum ar putea fi reduse dezavantajele 
asociate cu propunerile noastre.  

Total 
de acord

Tind să fiu de 
acord

Nici de acord, 
nici în dezacord

Tind să nu fiu de 
acord

Total 
în dezacord

Nu  
știu

Vă rugăm să răspundeți în această casetă și să continuați pe o foaie separată dacă este necesar



5. Impactul asupra egalității
În calitate de organisme publice, organizațiile NHS au obligația de a lua în considerare impactul deciziilor lor 
asupra persoanelor cu caracteristici protejate în conformitate cu Legea privind egalitatea din 2010 (vârstă, 
dizabilitate, sex, schimbare de sex, căsătorie și parteneriat civil, sarcină și maternitate, rasă, religie sau convingeri 
și orientare sexuală), precum și drepturile omului în conformitate cu Legea privind drepturile omului din 1998.

Există anumite grupuri sau persoane care credeți că ar putea fi afectate în mod pozitiv sau 
negativ de oricare dintre posibilele modificări ale serviciilor avute în vedere? În caz afirmativ, 
care sunt aceste grupuri și cum ar putea fi îmbunătățit orice impact pozitiv sau redus orice 
impact negativ?

Informații despre dvs.
Dacă răspundeți în calitate de PERSOANĂ... vă rugăm să treceți la pagina următoare a acestui 
chestionar.

Dacă răspundeți în numele unei ORGANIZAȚII, ce organizație reprezentați?
Vă rugăm să ne comunicați numele organizației și al oricărui grup sau departament specific. Vă rugăm să ne spuneți, 
de asemenea, pe cine reprezintă organizația, ce zonă acoperă organizația și cum ați colectat opiniile membrilor. 

Vă rugăm să răspundeți în această casetă și să continuați pe o foaie separată dacă este necesar

Vă rugăm să răspundeți în această casetă și să continuați pe o foaie separată dacă este necesar



Dacă răspundeți în calitate de PERSOANĂ…

North Central London Integrated Care Board se angajează să se asigure că toată lumea are șansa de a participa pe 
deplin la activitățile și deciziile noastre. Completând această secțiune, ne veți ajuta să înțelegem opiniile și nevoile 
comunității noastre, ceea ce ne va permite să ne ocupăm mai eficient de toată lumea. Toate răspunsurile vor fi 
luate în considerare în procesul de luare a deciziilor, indiferent dacă ați furnizat sau nu aceste detalii.  

Care este codul dvs. poștal complet?                                             
Acest lucru ne va ajuta să înțelegem opiniile din diferite zone                                        

 Vă rugăm să bifați o singură căsuță pentru fiecare întrebare, cu excepția cazului în care este specificat

Din ce grupă de vârstă faceți parte?

 Sub 20  Între 55 și 64

 Între 20 și 24  Între 65 și 74

 Între 25 și 34  Între 75 și 84 

 Între 35 și 44  85 sau peste

 Între 45 și 54  Prefer să nu răspund    

Care dintre următoarele opțiuni descrie cel mai bine modul în 
care vă considerați? 

 Bărbat  Femeie

 Non-binar  Prefer să nu răspund

  Altele (rugăm să precizați)

 

Identitatea dvs. de gen este aceeași cu genul pe care l-ați 
primit la naștere?

 Da  Nu

 Prefer să nu răspund 

Care dintre următoarele opțiuni descrie cel mai bine religia 
sau convingerile dvs.?

 Budistă  Creștină

 Hindusă  Evreiască

 Musulmană  Sikh 

 Nicio religie  Prefer să nu răspund 

  Altele (rugăm să precizați)

 

Care dintre următoarele descriu cel mai bine orientarea  
dvs. sexuală? 

 Heterosexuală  Homosexuală sau lesbiană

 Bisexuală                               Altele

  Prefer să nu răspund

Gospodăria dvs. include o familie monoparentală? 

 Da  Nu

 Prefer să nu răspund 

Alegeți o opțiune care descrie cel mai bine etnia sau 
originea dvs.

Albă
 Engleză/Galeză/Scoțiană/Irlandeză de Nord/Britanică 
 Irlandeză  
 Nomad de etnie Rromă/Irlandeză
 Rromă  
 Altă origine albă, vă rugăm să descrieți

Grupuri etnice mixte/multiple
 Albă și neagră din Caraibe
 Albă și neagră din Africa  
 Albă și asiatică   
  Altă etnie mixtă/multiplă, vă rugăm să descrieți

Asiatică/Asiatică-Britanică
 Indiană
 Pakistaneză  
 Bangladesh
 Chineză
 Altă origine asiatică, vă rugăm să descrieți

Neagră/ Africană/din Caraibe/Neagră-Britanică
 Africană 
 Caraibe
  Altă origine Neagră/ Africană/din Caraibe, vă rugăm să 
descrieți

Altă etnie
 Arabă 
 Altă etnie, vă rugăm să descrieți

 



Vă mulțumim pentru timpul acordat 
Vă rugăm să trimiteți chestionarul până duminică, 17 martie 2024, la adresa:

 Opinion Research Services, FREEPOST SS1018, PO Box 530, Swansea, SA1 1ZL

YSDD01100000A63

Activitățile dvs. de zi cu zi sunt limitate din cauza unei probleme 
de sănătate sau a unei dizabilități care a durat sau se așteaptă 
să dureze cel puțin 12 luni?

 Da  Nu  Prefer să nu răspund

Aveți în îngrijire sau acordați sprijin unor membri ai familiei, 
prieteni, vecini sau altor persoane care suferă de mult timp de 
boli fizice sau psihice, de o dizabilitate sau de o problemă legată 
de bătrânețe?

 Da  Nu  Prefer să nu răspund

Sunteți însărcinată în prezent sau ați născut în ultimul an? 

 Da  Nu  Prefer să nu răspund

Aveți în întreținere copii cu vârsta sub 18 ani?

 Da  Nu  Prefer să nu răspund


